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Dony Juaeni

From: Kaharul Zaman Sapta Putra <Kaharul.Zaman.Sapta.Putra@amman.co.id>
Sent: 05 April 2023 12:55
To: Dony Juaeni; Abdul Rochim; Eva Susanti
Cc: Toar Taulu
Subject: AMNT-Trakindo SAP Integration System

CAUTION: This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments unless you recognize 
the sender and know the content is safe. 

 
Pak Dony - Pak Rochim, 
 
Melanjutkan diskusi kita pagi tadi, maka nanti dari tim AMNT saya dan Pak Toar yang akan join sesi meeting untuk 
Kamis minggu depan. Untuk ticket dan akomodasi saya dan Pak Toar nanti kami akan dibantu oleh bu Eva (SCM 
Secretary). 
 
Sebaiknya kita berangkat bareng saja semua dari site, begitu juga untuk hotelnya pak, agar mudah kita 
koordinasinya. 
 
Bu Eva, 
 
Tolong dibantu arrange ticket seaplane, Garuda dan Hotel untuk saya dan Pak Toar. 

 Dari site Rabu 12 Apr 2023, dan lanjut Garuda menuju Soeta. 
 Untuk hotel tolong koordinasikan juga dengan Pak Dony/Pak Rochim, baiknya dimana 
 Kembali dari Jakarta hari Jumat tanggal 14 Apr 2023, flight siang 

Pak Dony, tolong nanti disesuaikan juga untuk arrangement tim Trakindo. 
 
Terimakasih. 
 
Salam 
Rully 
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